

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
15.09.2017

## ЛУКОЙЛ ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС В БУДЕННОВСКЕ

Сегодня в Буденновске Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров приняли участие в открытии крупнейшего в восточной зоне Ставропольского края спортивно-оздоровительного комплекса «Лукоморье». Спорткомплекс построен в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ставропольского края.

В состав комплекса входят каток с искусственным льдом, зал оздоровительного плавания, предназначенный для занятий с детьми, бассейн для спортивного плавания, универсальный зал с трибунами на 770 посадочных мест, ванна для кинезиотерапии, тренажерные залы, медико-восстановительный центр для обслуживания маломобильных групп населения. Площадь застройки объекта составила 0,75 га.

В ходе поездки в Буденновск делегация также посетила детский сад №21, который капитально отремонтирован на средства ЛУКОЙЛа.

Также в рамках мероприятий в Ставропольском крае состоялась церемония вручения Сертификатов победителям II Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в регионе.